



Следователи допросили подозреваемого в жестоком убийстве 4-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела возбужденного по факту обнаружения трупа 4-летней девочки по признакам преступлений предусмотренных п. «в, к» ч. 2 ст. 105, п. «б» ч. 4 ст. 131; п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (убийство, изнасилование, насильственные действия сексуального характера).

Благодаря профессиональной и слаженной работе сотрудников Новосергиевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета по Оренбургской области и районного отдела внутренних дел в течение нескольких часов раскрыто особо тяжкое преступление.

Следователи и оперативники предположили, что малышка могла стать жертвой преступления. В поле зрения следственных органов и уголовного розыска попали несколько местных жителей, один из которых благодаря грамотным тактическим действиям следователей и оперативников признался в том, что совершил преступление, надругался над ребенком, затем с целью сокрытия преступления пытался задушить девочку, разбил стеклянную бутылку, нанес её колото-резаные ранения в область шеи, затем выбросил ребенка в выгребную яму общественного туалета.

Причастность подозреваемого к совершению данного преступления нашла свое подтверждение в ходе расследования уголовного дела. Следствием инициировано избрание в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Запланирована проверка показаний на месте.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

10 Августа 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757070>